



ERRATA DO EDITAL Nº 00021/2022, CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR ASSISTENTE MESTRE DS1-RTP-20 horas, PUBLICADO NO DOE EM 10/09/2022.

No item **XI – Da classificação final, item 1 e 2**

Onde se lê:

1 - A pontuação da prova dissertativa para o cômputo final da pontuação do Concurso Público terá peso 40.

2 - A pontuação da prova oral (didática) para o cômputo final da pontuação do Concurso Público terá peso 30.

Leia-se:

1 - A pontuação da prova dissertativa para o cômputo final da pontuação do Concurso Público terá peso 30.

2 - A pontuação da prova oral (didática) para o cômputo final da pontuação do Concurso Público terá peso 40.

Marília, 01 de novembro de 2022.